Zadanie nr 4

Przedmiar robót

1. Celami przedstawienia przedmiaru robót jest zapewnienie wystarczającej informacji na temat ilości prac do wykonania, pozwalającej Wykonawcy przygotować właściwą ofertę.

2. Przedmiar robót należy wykorzystać do określenia ceny jednostkowej danej pozycji dla której Zamawiający podał szacunkowe ilości.

3. Zamawiający podaje podstawę nakładów w postaci odpowiednich KNNR czy KNR jedynie w celu pełniejszego opisu robót.

4. Podana podstawa nie stanowi obowiązującej oferenta podstawy przy kalkulacji ceny.

5. Podstawą dla oferenta winna być jego własna oparta na rachunku ekonomicznym kalkulacja.

6. Cena oferty musi zawierać wszelkie koszty związane z wykonaniem przedmiotu robót jak również w nim nie ujęte, a bez których nie można wykonać zamówienia.

7. Ustalone w drodze przetargu ceny jednostkowe i koszty są niezmienne do zakończenia zadania.

PRZEDMIAR  ROBÓT  

Na wykonanie remontu nawierzchni bitumicznej drogi gminnej Ropienka Górna na odcinku długości 430,0 mb od km  1+ 637 – 2+067  

	L.p
	Numer SST       i numer katalogu (podstawa opisu robót )
	Opis robót i przedmiar
	Jedn. miary
	Ilość

	1
	2
	3
	4
	5

	1.
	04.08.01

KNR 2-31

0108/01
	Warstwa profilowa wraz z wyrównaniem wyboi i nierówności w istniejącej nawierzchni bitumicznej mieszanką mineralno-bitumiczną asfaltową na gorąco na długości 430 mb m i szerokości 3,00 m przy średniej grubości 2,0 cm

V = 430,00 m x 3,00 = 1290 m2 x 0,050t  = 64,50 t 


	ton 
	 64,50



	2.
	05.03.05

KNR 2-31

0312/05/06
	Wykonanie warstwy ścieralnej nawierzchni grub. w-wy 6 cm po zagęszczeniu z mieszanki mineralno-bitumicznej asfaltowej na gorąco Standard I jak dla kategorii ruchu           KR 3-6, na długości 430 mb i na szerokości zasadniczej    3,00 m wraz z wykonaniem poszerzeń na łukach od W14 do W17 oraz 2 mijanek 

Ilość:

a) szerokość zasadnicza 

P1 = 430,0 x 3,00 m = 1290,00 m2

b) poszerzenia na łukach przy prostych przejściowych     

    L = 15,00 m od W 14 – W17

W14 – Ł= 63,15 m  - P = 0,25m

W15 – Ł= 26,70 m  - P = 0,35m 

W16 – Ł= 36,30 m  - P = 0,25m 

W17 – Ł= 20,94 m  - P = 0,20m

P2 = 63,15 x 0,25 +15,00 x 0,25 +26,70 x 0,35+15,00 x 0,35 +36,30 x 0,25+15,00 x 0,25+20,94 x 0,20+15,00 x 0,20  = 54,16m2
c) mijanki – 2 szt – w km 1+798 i w km 1+ 949

Mijanka o wymiarach : długości 25,0 mb szerokości 2,00 m + skosy 1:2 o długości 4,0 m

P3 = (25,00 x 2,00 + 4,00 x 2,00 x 0,5 x 2) x 2 szt = 58,0 m2 x 2 = 116,00 m2 

--------------------------------------------------------------

Razem P = P1 – P3 =   1460,16 m2


	m2
	1460,16



	3.
	04.04.04
KNR 2-31

0204/03/04
	Wykonanie podbudowy grubości warstwy 15 cm po zagęszczeniu z tłucznia sortowanego 25 – 40 mm – pod wykonanie nawierzchni na mijankach

P = P3 = 58,0 m2 x 2 = 116,00 m2
	M2 
	116,00

	4.
	04.04.04

KNR 2-31 

0204/05/06
	Wykonanie utwardzenia poboczy obustronnie w-wą grub.      6 cm po zagęszczeniu ,  z tłucznia kamiennego sortowanego 25 – 40 mm wraz z uszczelnieniem klińcem kamiennym na szerokości po 0,50 m i długości 430,0 m

P = 430,0 mb x 0,50 m x 2 (obustronnie) = 430,0 m2


	m2
	430,00
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